

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО ЗВЕЗДАРЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, ЈУНА 2007. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVIII
БРОЈ 2793

ГРАЂАНИ ЗВЕЗДАРЕ МЕЊАЈУ МИШЉЕЊЕ

На парламентарним изборима одржаним 21. јануара 2007. године, грађани Звездаре указали су огромно поверење Српској радикалној странци (21.130 гласова) која им је на томе захвална. У општини у којој већ последњих 15 година владају „демократе“, разлика у добијеним гласовима је са 5.833 смањена на свега 441 глас. Ово је јасно мењање мишљења грађана Звездаре које ће, вероватно, преовладати на наредним локалним изборима. Грађани Звездаре препознају проблеме које је створила садашња власт (ДС, ДСС, Г17+), намерно или нерадом: легализација, рушење приватних кућа, дејчјих игралишта и киоска малих трговаца, уништавање јединог дома културе на Звездари Установе културе „Вук Караџић“, уништавање Парк-шуме Звездара, итд.

Поред ових проблема грађани Звездаре имају и бројне комуналне проблеме и то највише ободни делови општине Мали Мокри Луг, Велики Мокри Луг и Миријево. Некад друштвене просторије које су изграђене средствима грађана Звездаре дају се у закуп мистериозним закупцима блиским локалним моћницима ДОС-а (просторије месних заједница Смедеревски Ђерам, Славујев поток, Врачарско поље и Војвода Путник). Овом очигледном криминалном и бахатом понашању мора се стати на пут а поштеним и одговорним руковођењем ставити интересе грађана Звездаре на прво место.

Једино што је до сада урађено јесте реновирање просторија у којима свакодневно бораве функционери поменутих странака: канцеларије у општини, канцеларије у Установи културе „Вук Караџић“ и месних заједница. За реновирање Месне заједница „Липов лад“ и просторија које користи Демократска странка, веровали или не, утрошено је 16.092.092,66 дин. или преко 200.000 евра (реновирано је мало више од 200 m²!!).

На изборима грађани су показали да их тзв. демократе више не могу преварити. У Српској радикалној странци су препознали странку која се искрено залаже за промене и која ће радити у интересу свих грађана Звездаре.

ЗАХВАЛНА
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
www.srs.org.yu

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗВЕЗДАРА
БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА 298, ТЕЛ.2411-227,2411-374,2411-894, РАДНО ВРЕМЕ 16-20 сати

Комунистички метод решавања проблема Петог паркића

На седници Скупштине општине одржаној 16.4.2007. на дневном реду била је само једна тачка – „Пети паркић”. Седници су присуствовали и представници грађана из Петог парка, представници медија и градски одборници. Одборници тзв. Демократског блока (ДС, ДСС, Г17+) апеловали су на јединство Скупштине, док су одборници Српске радикалне странке апеловали на осуду оних у граду који су довели до овог стања (Хрустановић, Богдановић, и други). Најлицемернији су били говори градских одборника „демократског блока” који по овом питању не смеју или не желе да се јаве тамо где треба у Градској скупштини (осим одборника српских радикала, проф. др Љубише Стојмировића, који то питање потенцира на сваком заседању Градске скупштине). Врхунац безобразлука био је игнорисање предлога наше одборничке групе да у комисији за „Пети паркић” буде пуноправан члан представник из реда грађана. Без гласова Српске радикалне странке, изабрана је комисија коју чине само представници одборничких група (одборничка група „Европска Звездара” – има два представника!!!), док је представник грађана само посматрач.

Тражили смо представника грађана јер они најбоље познају проблем са којим се суочавају већ две године. Прошло је више од месец дана и све што је урађено је Решење о образовању Комисије, а Комисија задатак треба да

изврши до НАРЕДНЕ СЕДНИЦЕ Скупштине (до 16.5.2007. а можда и пре). Све ово говори да не постоје озбиљне намере за решавањем овог проблема и да је ово само једна у низу обмана којима се служе досовски неокомунисти.



Да ли је то кампања „Игралишта за децу“?

Бојкот Српске радикалне странке

Српска радикална странка после локалних избора не учествује у раду општинских комисија, савета и одбора месних заједница. Одборници Српске радикалне странке принуђени су на бојкот услед не поштовања принципа пропорционалне заступљености странака на основу освојених мандата у скупштини. Председник општине Милан Поповић и владајућа већина понудили су само једно место у поменутих телима Српској радикалној странци иако јој припадају минимум два места. Поводом овог проблема одборници радикала поднели су Иницијативу за оцену законитости и уставности Уставном суду Републике Србије. Уставни суд донео је одлуку којом се налаже расписивање избора за Одборе месних заједница. „Демократски” председник општине директно се оглушио о налог суда и на тај начин је велики део грађана Звездаре искључен из дешавања у оквиру ових тела Скупштине општине. И тако три године!!

Једина опозиција

Одборници Српске радикалне странке су на скупштинским заседањима покренули читав низ питања у вези са функционисањем општинских органа управе као и функционисањем предузећа и установа чији је оснивач општина („Пословни простор” и „Вук Караџић”). Нека од питања односила су се и на правна акта које је донела скупштина као и на кадровска решења. Велики број питања био је везан за инфраструктурне, комуналне, стамбене и друге проблеме грађана који живе на територији општине Звездара. Остале опозиционе одборничке групе су или подржавале предлоге владајуће већине или су били уздржани. Веома ретко су износиле критике на рачун бахатих властодржаца. Дешавало се и да јавно нападају Српску радикалну странку, што потврђује чињеницу да је она једина опозиција на Звездари.

Демократско рушење

Почетком године владајућа коалиција на челу са председником општине Миланом Поповићем решила је да поново удари по цепу мале трговце тако што ће порушити привремене објекте (киоске), а затим расписати конкурс за поновну доделу локација. Незванично сазнајемо да је порушено између 150 и 200 објеката, а конкурс за доделу 53 локације и постављање 55 објеката изашао је 23.2.2007. у дневном листу „Данас”. Невиђеним чудом, киосци „Штампе” и „Футуре” избегли су рушење. Морате ићи код начелника да вам **незванично** да објашњење за ову појаву, можда је и број киоска смањен да би се повећао монопол поменутих фирми (на претходном конкурс у 2003. године додељено је 127 локација).



Демократски багер жуте боје

Еколошки и здравствени проблеми Миријева

Миријевци још неће моћи мирно да спавају због електроенергетског постројења „Београд 20”. Иако је сакупљено преко 15.000 потписа грађана за померање овог постројења даље од насеља још увек са сигурношћу се не зна да ли ће им се изаћи у сусрет. Да подсетимо, глас су осим грађана подигли и експерти из области енергетике и заштите животне средине.



Спорна локација

Грађани су тражили да се постројење дислоцира најмање 2,5 km од насеља, док су господа из власти предложила да се постројење помери за свега 100 m. Иако је кредит одобрен код Европске банке у износу од преко 23 милиона долара са изградњом се још није почело. Проблем лоцирања постројења је опет на почетку, а камата за неискоришћена средства је већ достигла око милион долара.

Скупштина ОО СРС

У сали Месне заједнице „Липов лад” 22. марта 2007. године одржана је редовна седница Скупштине Општинског одбора Српске радикалне странке. На седници су сумирани резултати из протеклог периода, резултати парламентарних избора, рад одборничке групе и представљен план активности за наредни период. Констатовано је да је Општински одбор, по резултатима, у самом врху општинских одбора у Београду. Похваљени су добри резултати Странке на Звездари остварени на парламентарним изборима и изражена је нада да ће резултати на предстојећим локалним изборима бити још бољи. Преовлађује мишљење да Српска радикална странка, више него икада, има шансе да освоји власт на Звездари. Више од тристотине кадрова са вишом и високом стручном спремом, спремни су да се суоче са проблемима који тиште грађане Звездаре.

На седници су делегати изабрали десет чланова Општинског одбора (проширен састав) који имају мандат до наредне Скупштине: Олга Вучковић, Тамара Новичић, Вељко Грујић, Ковиљка Адибулић, Зоран Микић, Даринка Матић, Мирослав Бољанац, Лазар Мосуровић, Живорад Филиповић и Зоран Стефановић.

Други акутни проблем становника Миријева такође је у вези са здрављем мештана. Дом здравља у овом београдском насељу које броји преко 30.000 становника још увек не постоји. С изградњом се почело у предизборној кампањи за парламентарне изборе, трећи камен темељац је положио и председник Републике Борис Тадић, а да се не зна шта се гради. Радови теку, а



Како ли ће изгледати?

извођач је фирма „МИР инжењеринг д.о.о.“, добро позната градским властима (радила велики број објеката које је финансирао Град, као да су једина грађевинска фирма у Београду). Гради се 4.113 m², а још нема паноа са изгледом објекта.

Многи грађани изражавају сумњу коме иду квадрати пословног простора у будућем Дому здравља, а познато је да су они већ подељени.

(Не)културне промене

Крајем 2006. године, Установа културе „Вук Караџић”, одлуком власти на Звездари, добија новог директора, претходног заменика директора, Сању Ђурђевић (кадар ДС-а). Дотична особа не испуњава услове ни за заменика директора, а камоли директора установе, иначе је по струци дефектолог. Негидовање Српске радикалне странке у Скупштини општине поводом њеног избора, нажалост, после кратког периода показало се као оправдано. Новоизабраном директору је успело оно што њеним претходницима није – више од 2 милиона динара дуга за само око пола године газдовања. Осим тога, још увек не зна којом покретном и непокретном имовином располаже установа. И поред финансијских проблема установе, нашло се нешто новца за реновирање канцеларијског простора! Муку муче и запослени у установи којих је све мање због измене Правилника о систематизацији радних места. Примера ради, отпуштају се спремачнице, а одржавање објекта обављаће нечија приватна фирма, што ће, вероватно, бити „јефтиније”!

Дозвола за изградњу у Великом Мокром Лугу 30.000 евра

Оволика је била цена да не руше кућу малолетној деци од две ипо, четири ипо и шест година и њиховим родитељима Максиму и Радмили Крстић у ул. Стражарска коса. Максим и Радмила почели су са изградњом породичне куће у првој половини 2003. године. Пре почетка градње на већ постојећим темељима првог власника, породица Крстић Максима обратила се скоро свим надлежним органима општине Звездара и града Београда. Нудећи на увид следећу документацију: уговор о куповини плаца; решење о преносу земљишта са бившег власника; власнички лист; потврду о плаћеном порезу приликом преноса права власништва; катастарску скицу и идејни пројекат будуће породичне куће.

Да овом приликом напоменемо да је изменама и допунама Закона о планирању и изградњи одређен рок до 26. октобра 2006. године за пријаву објеката изграђених без грађевинске дозволе. Како се спроводи поступак за издавање одобрења за изградњу у општини Звездара сведочи и чињеница да Општинска управа – Одељење за инспекцијске послове градске Општине Звездара у Београду на основу чланова 261. и 268. Закона о општем управном поступку дана 6. октобра 2006. године доноси Закључак да се одмах поруши породична кућа Крстића. Супротно томе исти орган обавештењем број VI број 351 – 1648/2006 од 10.11.2006. године таксативно наводи шта је потребно да Крстићи доставе у року од 90 дана како би се наставио поступак легализације објекта. Међутим, дана 5. децембра 2006. године истакнуто је на објекату Решење општинске инспекције о рушењу. Наредног дана су позвали Максима да се јави у општину, а у међувремену на превару довели машину са тешком куглом која разбија зидове.

Власт у општини Звездара, на реаговање одборника Српске радикалне странке поводом овог случаја, изјавила је да то није једина кућа која ће се рушити, биће их још, највише у Малом Мокром Лугу и Великом Мокром Лугу.



Прете из општине: „Биће још рушења“!

Старе кафане Звездаре

У „Култ театру“ код општине Звездара недавно је одржана промоција књиге „Старе кафане Београда“. Серијал трибина о старој Звездари „Путеви срца, душе и љубави“ одржава се сваког другог четвртка у Месној заједници „Липов лад“ (сала поред просторија Општинског одбора Демократске странке). Дана 19.4.2007. одржана је трибина „Старе кафане Звездаре“.

Десет дана након трибине, 29.априла, на углу Бранка Крсмановића и Војводе Шупљикца, креће рушење старе предратне кафане „Зорана“ (некада „Рудо“). По старом обичају рушење је кренуло у три сата изјутра без најаве и пропратне документације.

Кафана је власништво Републике Србије, корисник је ЈП „Пословни простор“ општине Звездара које је кафану издало Ристовић Зорици. Кафана је после рата национализована, а недавно су се појавили наследници бившег власника кафане, који су извршили пријаву одузете имовине и поднели захтев за повраћај. Потписавши уговор са Републичком дирекцијом за имовину Републике Србије приватно предузеће „Архитрав“ укњижава поменути локацију и креће у рушење једне од најстаријих кафана на Звездари. Општинска власт на челу са председником

општине Миланом Поповићем нису предузели ништа по овом питању. Тако то раде људи без „срца, душе и љубави“.



А стигла је и кирија за мај 2007. (41.052 дин.) Потписао лично дир. ЈП „Пословни простор“ Драган Лукић